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AP接続注意点1
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AP接続

準備2
2-1. 準備

カメラによって形状
が変わります

※ カメラの近くにスマートフォンは無いと
接続できません
遠隔地からの映像の閲覧はできません

※ スマートフォンの位置情報が ON になっているか確認してください

android の場合
カメラのアプリのアイコンを長押ししてアプリ情報を表示してください
権限や許可に入り　位置情報をON にしてください
登録作業の前に　機内モードをON にしてから設定してください
この時　WiFi が OFF になるようでしたら ON にしてください
設定が完了したら機内モードをOFF にしてください

※ IPCXXX に接続したときに
インターネット未接続やアプリを起動したときにネットワークエラー 
となっても問題ありませんのでそのまま説明書に従い設定を進めてください 

iPhone の場合
iPhone の設定から カメラのアプリを探してください
位置情報が 使用中のみになっているか確認してください
    使用中のみをタップして正確な位置情報が ON になっているか確認してください
    正確な位置情報が ON になっているか確認してください
ローカルネットワークが ON になっているか確認してください
登録作業の前に  モバイル通信をOFF にしてから設定してください
この時  WiFi が OFF になるようでしたらON にしてください
設定が完了したらモバイル通信をON にしてください
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2-2. スマートフォンにソフトのインストールする

国/地域を選択

現在の選択：日本 +81

次へ

よく使う国/地域
中国本土 +86
インド ＋91
アメリカ合衆国 +1
メキシコ +52
日本 +81

その他
カナダ +1

国/地域を検索

正確な国の選択は、デ一タの保存場所およ
びデバイスのサ一バ一場所に影響します。

②②

Eメール

登録する

日本
国/地域

編集＞

アカウント登録

携帯電話番号登録

以下を読み、同意する《ユーザー契約》

《プライバシーポリシー》。

◇◇◎◎△△□□@gmail.com
③③

④④

⑤⑤

共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加

情報デバイス クラウド（有…モール通知履歷

安全認証
赤い点を通りながら、テニス
ボ一ルをラケットの上に置き
ます。

⑥⑥

111355

Hello,
Your e-mail Activation code is

This message was sent by the system, 
do not reply

This is the verification code for the mail 
activation. If
you do not activate the mailbox within 
15 minutes after
receiving the mail,the message content 
will be invalid.

ユーザー登録 （例 iPhone）

➀【アカウント登録】をタップしてください
➁【日本 +81】が選択されていることを確認して【次へ】 をタップして下さい
➂メールアドレスを入力してください
➃ユーザー契約・プライバシーポリシーの同意にチェックを入れてください　
➄【登録する】をタップしてください
➅【了解】をタップし、ボールを指でドラッグし、赤い点を通ってラケットまで動かしてください。 

入力したメールアドレスに【ev-app@wtw.jp】から確認コード（6桁の数字）が送られますの
で確認してください

➆送られてきた確認コードを
入力してください

➇任意のパスワードを入力してください（英数字6~20字）
➈同じパスワードを入力してください
➉【OK】をタップしてください       登録が完了すると右の画面のようになります

アカウント登録アカウントのログイン/作成に必要な電
子メールアドレスを入カしてください。

電子メールログイン
Eメール

電話番号

メールアドレスの入カ

ログインして同意する《ユーザー契約》

《プライバシーポリシー》

ログイン/登録

①①

OK

確認コードがアカウント◇◇◎◎△△□□
@gmail.comに送信されました。確認してください。

パスワードを設定してください

?

確認コードの入カ

検証コード 認証コードが届かない

99S

パスワード

パスワード

パスワードの確認

パスワード再入カ

パスワードは、英数字・記号を使い6～
20文字で入カして...

⑦⑦

⑧⑧

⑨⑨

⑩⑩

WTW-EAGLE-VIP

アプリ名【WTW-EAGLE-VIP】
iPhoneの場合は  APP  Store　
Androidの場合は Play Storeからアプリを
インストールしてください

インストールが完了したら
【WTW-EAGLE-VIP】アイコンをタップしアプリを起動してく
ださい
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2-3. カメラの登録

リセットスイッチ

01

02

03

04

05

デバイスの追加
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの…

スキャン
共有用QRコ一ドをスキャンする >

デバイスの追加 or

他の追加方法
QRコ一ドをスキャンして

追加

ホットスポットによる追加

IP/DDNS追加

LAN内のデバイスを
自動検索して追加

IP

手動追加

Wi-Fi  デバイス
Wi-Fiを使ってインタ一ネット
に接続したデバイス

4G デバイス
4G SIM力一ドで接続された
デバイス

有線ネットワ一クデバイス
LANケ一ブルでつないだ
デバイス

ワイヤレスキット
基地局と組み合わせて使う、
ネットワ一クを構築できるセット

ドライブレコ一ダ一
車に取り付けられ、走行映像
を記録するデバイス

他の追加方法

スキャンして追加 手動追加

【設定モードを起動します】とアナウンスが流れるま
でお待ちください

注 意

リセットスイッチをチャイム音が
鳴るまで押し続けてください。

【ネットワークを設定して下さい】と音声アナウンス
があるまでお待ちください

【WTW-EAGLE VIP】アプリを起動してください

【+デバイスの追加】をタップしてください。
※2 台目以降の場合は、右上の【⊕】をタップしてから
【⊕デバイスの追加】をタップしてください。

画面下部の【手動追加】をタップして下さい。

【手動追加】画面で【他の追加方法】をタップし、
【QR コ一ドをスキャンして追加】をタップしてく
ださい
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AP接続

スマートフォンがローカルダイレク

ト接続を介してカメラの近くにある

場合にのみカメラを接続でき、カメ

ラの画面をリモートで表示すること

はできません。

キャンセル 確認

06

07

08

09

10

次へ

力メラの電源をオン

また
は

コンセント式
カメラ

充電式
力メラ

カメラの電源を入れ、ステ一タスラ
イトの点滅を確認します。

ステ一タスライトが点滅している

OFF/ON

ル一タ一、カメラ、スマ一トフォン
を、2メ一トル以内に近づけてくださ

い。

2m

了解

次へ

デバイスをリセット

カメラの起動音は聞こえましたか?

音が鳴るまで、リセットボタンを
長押しします。

RESET
RESET RESET

次へ

カメラのWi-Fi を選択する
カメラが 5GHzをサポートしているか確
認してください。サポートしていない場
合は、2.4GHzを選択してください。

Wi-Fi接続

Wi-Fi - 2.4GHz

Wi-Fi - 5GHz

Wi-Fiを選択

パスワードを入カしてください

WiFi名を入カしてください

次へ

カメラのWi-Fi を選択する
カメラが 5GHzをサポートしているか確
認してください。サポートしていない場
合は、2.4GHzを選択してください。

Wi-Fi接続

Wi-Fi - 2.4GHz

Wi-Fi - 5GHz

WiFi接続

AP接続

詳細?

Wi-Fiを選択

パスワードを入カしてください

WiFi名を入カしてください

【ステータスライトが点滅している】左側の【〇】をタップしてから【次へ】
をタップし、【了解】をタップしてください。

【カメラの起動音は聞こえましたか？】左側の【〇】をタップし、【次へ】を
タップしてください。

【 WiFi 接続 】をタップします

【 AP 接続 】（または【 直接接続 】）をタップします

【 確認 】をタップします
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11

12

13

14

レンズから15~25cm離してQRコードに向

け、デバイスがスキャンされるのを待ち、

サウンドを出します。

サウンドが聞こえました

キャンセル QRコード

次へ

デバイスWiFi の作成
Wi-Fi 名とパスワ一ドを設定すると、デ
バイスは対応する Wi-Fi ホットスポット
を作成します。対応する Wi-F を接続し
て、ビデオを視聴するデバイスを追加
します。

デバイスの無線LANパスワ一ドを忘れた場合
は、デバイスをリセットして再度追加してください

AP接続

11111111

IPC-camerA

"11111111" 

1

-

＃＋＝ , '? !・

Space returnABC

/ : ; ( ) ¥ & @ " 

2 3 4 5 6 7 8 9 0

Wi-Fi の名前を入力してください
IPC- の後ろに任意の名前を入力してください
入力は英数字です
ここでは例として【 IPC-camerA 】と入力してい
ます

下の段にパスワードを８文字以上で入力してく
ださい
ここでは例として１を８回入力しています
このパスワードを忘れないようにしてください

入力ができたら
【 次へ 】をタップしてください

【表示している QR コードをカメラのレンズに
向けてください
カメラから【 WiFi 接続中です しばらくお待ちくだ
さい】とアナウンスがあるまで向けてください

【 WiFi 接続に完了しました 】 が聞こえたら
【サウンドが聞こえました】をタップしてください
先に進めない場合、モバイル通信を OFF にしてくだ
さい

パスワードは【11111111】です

iPhone         → モバイル通信アイコン

アンドロイド → 機内モードにしてください

注 意
【インターネットに接続されていません】と表示されま
すが問題ありません。
この時　接続を維持するか聞いてくるスマートフォンが
ありますので【OK】や【維持する】を押して許可してくだ
さい
【IPCXXXXXXX】への接続が完了したらスマートフォン
の設定画面を閉じてください
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無線LAN

IPC-CAMERA1

IPC-CAMERA1 →

設定に移動

デバイスのWi-Fiを接続します
手順をご確認ください
1.電話の設定を開き、「無線LAN」を選択し
ます

2.接続するために作成したデバイスの
Wi-Fiを選択します

3.Wi-Fi接続が成功したら、APPに戻ります

開ける

15

16

オフ

設定

マイネットワーク

ほかのネットワーク

接続を確認
その他…

Wi-Fi
Wi-Fi

TP-Link_4F-22G

TP-Link-G-WTW

TP-Link_2F-2G

TP-Link-G-5F

IPC-camerA

Apple ID、iCloud、メディアと購入

WTW
設定

WTW-SALE-2G

オン

オフ

VPN

機内モード

Wi-Fi

モバイル通信

インターネット共有

Bluetooth

Powerbeats Pro

VPN

通知

サウンドと触覚

スクリーンタイム

集中モード

②②

③③

①① 設定したパスワ一ドを入力

注 意
設定が完了時、モバイル通信をON に戻してください

【WTW-EAGLE VIP】アプリに戻ります
先に進めない場合、モバイル通信をOFF
にしてください

➀【設定に移動】をタップします 
➁Wi-Fi の設定に移動します
➂設定した Wi-Fi を選択し、パスワ一ドを入力します

デバイス名を入力または選択し
【次へ】を押してください

注 意
【インターネットに接続されていません】と表示されま
すが問題ありません。
この時　接続を維持するか聞いてくるスマートフォンが
ありますので【OK】や【維持する】を押して許可してくだ
さい
【IPCXXXXXXX】への接続が完了したらスマートフォン
の設定画面を閉じてください

iPhone         → モバイル通信アイコン

アンドロイド → 機内モードにしてください

キャンセル

接続には数分かかります。完了す
るまでネットワ一クを切断しないでく
ださい。

デバイスの構成

接続中…

2%

デバイス
接続

サインアップ 初期化

次へ

スキップ

デバイスの構成

駐車場

デバイスが正常に追加されました。デ
バイスに名前を付けてください

リビング

寝室 店舖

書斎 オフィス
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スマートフォンからカメラに接続する3

オフ

設定

マイネットワーク

ほかのネットワーク

接続を確認

その他…

Wi-Fi

Wi-Fi

TP-Link_4F-22G

TP-Link-G-WTW

TP-Link_2F-2G

TP-Link-G-5F

IPCXXXXXXX

赤色の文字
カメラ1
25/03/21 12:04:48

デバイス名またはIDを入カします

クラウド保存｜動画を自動保存し、紛失や破損から保護します

イベント リプレイ

通知履歴 情報デバイス クラウド(有料..モール

駐車場 AP

カメラから 3m 以内の場所で操作してください
アプリを一度終了してください

スマートフォンの設定画面を開いてください

※ スマートフォンのまだアプリは
また起動しないでください
スマートフォンの Wi-Fi 設定を開いてください
Wi-Fi 設定画面に【IPCXXXXXX】を探してください

※ 再接続時はスマートフォンがパスワードを
覚えているためパスワードを求めてきません

カメラへの接続が完了したらスマートフォンの
設定画面を閉じてください

アプリを起動してください
接続ができると【 オンライン 】と表示されます

画面をタップすると映像が表示されます

カメラの設定内容や再生、操作方法については
カメラ本体に付属の説明書を参考してください

※ IPCXXXに接続したときに
インターネット未接続やアプリを起
動したときにネットワークエラー 
となっても問題ありませんのでその
まま説明書に従い設定を進めてくだ
さい 

iPhoneの場合
iPhoneの設定から カメラのアプリを探してください
位置情報が  ローカルネットワークがONになってい 
るか確認してください
この時  WiFi が OFFになるようでしたらONにして
ください
設定が完了したらモバイル通信をONにしてください
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